

Priezvisko	Krstné meno	Škola (názov)	Kraj	Kategória	Body
Balík	Michal	Gymnázium na Ulici Ladislava Sáru 1	Bratislava	Z	17
Barčík	Tobiáš	SŠ Novohradská	Bratislava	Z	15
Borsík	Tobiáš	Gymnázium Andreja Vrábľa	Nitra	A	13
Brezovič	Marko	Gymnázium Jána Papánka	Bratislava	Z	9
Budd	David Richard	Gymnázium V. B. Nedožerského	Trenčín	A	12
Csizmárová	Diana	Gymnázium Poštová 9, Košice	Košice	Z	8
Čabrák	Adam	Gymnázium	Košice	Z	6
Drábek	Michal	Gymnázium Jura Hronca, Spojená škola	Bratislava	Z	10
Drobný	Peter	Gymnázium Federica Garcíu Lorcu	Bratislava	Z	8
Gašpárek	Filip	Gymnázium Angely Merici	Trnava	A	2
Haštová	Viktória Olívia	Gymnázium	Bratislava	B	12
Hnila	Boris	Gymnázium Viliama Paulinyho-Tótha	Žilina	Z	16
Ivan	Martin	Gymnázium Pavla Horova Michalovce	Košice	Z	8
Jajcayova	Greta	SS Novohradská	Bratislava	Z	4
Judiny	Jakub	Gymnázium Ľudovíta Štúra	Trenčín	Z	6
Jurkovič	Ondrej	Gymnázium Jozefa Lettricha	Žilina	Z	6
Kiniorski	Mikolaj	Gymnázium Ľ. J. Šuleka	Nitra	Z	15
Kontra	Leo	Gymnázium Ľ. Štúra	Trenčín	Z	18
Krajčovič	Timotej	Gymnázium Ivana Kupca	Trnava	Z	2
Krajčovič	Matej	Gymnázium Jána Hollého	Trnava	Z	8
Kyselica	Michal	Gymnázium	Trenčín	Z	8
Lacková	Ema	Evanjelické kolegiálne gymnázium v Prešove	Prešov	B	12
Lauko	Ondrej	Gymnázium sv. cyrila a Metoda	Nitra	Z	12
Mihál	Lukáš	Gymnázium Jána Hollého	Trnava	Z	14
Mitter	Bruno	GJGT	Banská Bystrica	B, Z	2
Murín	Ivan	Gymnázium Jozefa Lettricha	Žilina	A	10
Obšatník	Peter	Gymnázium	Košice	B, Z	18
Pavlinský	Denis Maroš	Gymnázium armádneho generála Ludvíka Svobodu	Prešov	Z	18
Petráš	Samuel	Gymnázium, Bernolákova 37, Šurany	Nitra	A	14
Petrov	Samuel	Gymnázium Ľudovíta Štúra	Trenčín	Z	12
Renčko	Simon	Súkromné bilingválne gymnázium Česká 10	Bratislava	Z	8
Roháč	Martin	Gymnázium Poštová 9, Košice	Košice	Z	10
Rothová	Emma Lujza	Súkromné Gymnázium Kremnica	Banská Bystrica	A	8
Rovder	Matej	Gymnázium Pavla Horova	Košice	Z	12
Sántai	Michal	Gymnázium Golianova 68	Nitra	Z	12
Simonová	Katarína	Evanjelické gymnázium J. A. Komenského	Košice	Z	10
Sitár	Kristián	Gymnázium Vavrince Benedikta Nedožerského	Trenčín	B	12
Sumilas	Isabell	Evanjelické kolegiálne gymnázium	Prešov	A	15
Šándor	Martin	Gymnázium Jura Hronca	Bratislava	Z	10
Ševčík	Jozef	GBST	Banská Bystrica	Z	4
Šiffalovič	Martin	Gymnázium Ladislava Novomeského	Bratislava	Z	15
Šimkovič	Pavol	Gymnázium, Kukučínova 4239/1, Poprad	Prešov	Z	12
Števík	Štefan Henri	Gymnázium J. M. Hurbana	Žilina	Z	19
Šugár	Marek	Gymnázium Jána Hollého	Trnava	Z	4
Tancer	Martin	Gymnázium	Bratislava	Z	18
Taran	Jakub	Gymnázium Myjava	Trenčín	A, Z	2
Tremboš	Oliver Ján	Gymnázium Pierra de Coubertina	Trnava	Z	10
Turancsik	Kristián	Piaristická spojená škola F. Hanáka	Trenčín	Z	9
Vojtas	Henrich	Gymnázium Antona Bernoláka	Žilina	Z	4

Vysoký	Matúš	Gymnázium	Košice	Z	16
Zauková	Júlia	GAMČA	Bratislava	Z	18